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Exercice 
Parmi ses salariés, une société compte 70% d’employés commerciaux et 80% d’entre eux possèdent une voiture de fonction.

Parmi les employés qui ne sont pas des commerciaux, seulement 10% possèdent une voiture de fonction.

On interroge au hasard un employé de la société.

On considère les événements suivants :

· C : « L’employé interrogé est un commercial »

· V : « L’employé interrogé possède une voiture de fonction »

On considère   EQ \x\to(C) et   EQ \x\to(V) les événements contraires respectifs des événements C et V.

1. Déduire des informations de l’énoncé :

a. la probabilité p(C) de l’événement C.

b. la probabilité pC(V) de l’événement V sachant C.

c. la probabilité [image: image2.png]


(V) de l’événement V sachant  EQ \x\to(C).

2. Construire un arbre pondéré décrivant la situation

3. Définir par une phrase l’événement   EQ \x\to(C) SYMBOL 199 \f "Symbol"\h V. Calculer la probabilité p(  EQ \x\to(C) SYMBOL 199 \f "Symbol"\h V).

4. Montrer que la probabilité que l’employé ait une voiture de fonction est 0.59.

5. Calculer la probabilité que l’employé interrogé ne soit pas un commercial sachant qu’il possède une voiture de fonction. Donner le résultat à 0.01 près.

